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PRESSEINFORMATION
CMT 2023
Dethleffs mit vier Freizeitfahrzeugklassen vertreten
Dethleffs stellt von 14. bis 22. Januar 2023 auf der Caravaning- und Touristik-Messe CMT 2023 in Stuttgart aus und präsentiert sich erstmals auf einer CMT als Vollsortimenter mit Neuheiten aus allen vier Freizeitfahrzeug-Segmenten: Caravans, Wohnmobile, Camper Vans und Urban Camper. Premiere feiert dabei das neue Dethleffs Reisemobil-Modell Globebus Go. Messebesucher können auf dem Dethleffs-Stand in Halle 1 von attraktiven Messe-Aktionen profitieren. Die Messe zu Jahresbeginn gilt als wichtiges Trendbarometer für den Freizeitfahrzeugmarkt.

Nachdem die CMT coronabedingt zweimal ausfallen musste,  präsentiert sich Freizeitfahrzeugspezialist Dethleffs aus Isny im Allgäu mit einem 1.500 Quadratmeter großen Stand auf der CMT 2023 auf dem Stuttgarter Messegelände. Erstmals auf einer CMT stellt Dethleffs dabei Fahrzeuge aus allen vier Segmenten aus: Caravans, Reisemobile, Camper Vans und Urban Camper. In Halle 1, Stand 1D72 und 1D52 erwartet die Besucher neben dem aktuellen Dethleffs-Programm eine Vielzahl neuer Modelle.
„Ich freue mich, dass wir nach langer Zeit wieder auf der CMT in Stuttgart sind und dort persönlich mit unseren Kunden und vielen Caravaning-Begeisterten sprechen können“, sagt Bernhard Kibler, Vorsitzender der Dethleffs-Geschäftsführung. „Gerade in dieser schwierigen Zeit, in der wir mit erheblichen Lieferschwierigkeiten bei den Chassis-Herstellern und Zulieferern zu kämpfen haben, sind diese persönlichen Gespräche wichtig. Darüber hinaus ist die CMT zu Beginn des Jahres für uns ein wichtiger Gradmesser für die künftige Marktentwicklung.“ 
Neben den bereits vorgestellten neuen Modellen des Modelljahres 2023 c’joy, Aero up, Just Go, Globetrail, Globetrail 590 C und Globevan Trail erwartet die Besucher auf der CMT 2023 eine interessante Premiere: das neue, kompakte Reisemobil-Modell Globebus Go. Der Teilintegrierte baut auf einem Ford-Transit-Chassis auf. Dethleffs bietet den Globebus Go mit zwei Grundrissen an. Der kurze T 15 verfügt über ein quer eingebautes Doppelbett im Heck und ist mit 599 Zentimeter Gesamtlänge das kürzeste Reisemobil im Dethleffs-Programm. Der längere T 45 erhält Einzelbetten im Heck und ist mit 669 Zentimeter Gesamtlänge das kürzeste Dethleffs-Reisemobil mit Einzelbetten. Mit 2,20 Meter Breite sind beide Modelle kaum breiter als ein Camper Van und bieten dennoch den Komfort, die Ausstattung und die Wintertauglichkeit eines Reisemobils. 
Für Messebesucher und Kunden hält Dethleffs auf der CMT 2023 gleich mehrere Messe-Aktionen parat, mit denen sich ordentlich sparen lässt. Von bis zu 7.000 Euro Preisvorteil profitieren beispielsweise Kunden, die während der Messe ein komplettes Gespann, bestehend aus einem Urban Camper Dethleffs Globevan und einem Dethleffs Wohnwagen bestellen. Solch ein Gespann bietet nicht nur sechs Sitzplätze für die große Reise, sondern auch bequeme Schlafplätze für bis zu acht Personen. Weitere Messeaktionen umfassen eine Cashback-Aktion beim Kauf eines Wohnwagens der Baureihen c'joy, c'go (up) oder Aero (up), einen Familienbonus beim Kauf eines Wohnwagens mit Stockbett sowie einen Preisvorteil von bis zu 3.100 Euro beim Kauf eines Dethleffs Camper, Nomad oder Beduin Scandinavia mit Mover-Autark-Paket. Wer während der Messe von 14. bis 22. Januar einen Dethleffs Globevan erwirbt, erhält drei Original-Zubehör-Artikel im Wert von bis zu 1.000 Euro gratis als Paket dazu.


Isny, Januar 2023


Alle Bilder in hoher Auflösung zum Download finden Sie im Dethleffs Presseportal. 





Über Dethleffs
„Nicht ohne meine Familie!" beschloss Arist Dethleffs im Jahre 1931 und konstruierte den ersten Caravan Deutschlands, von ihm damals noch „Wohnauto“ genannt, weil der Skistock- und Peitschenfabrikant seine Familie auf langen Geschäftsreisen bei sich haben wollte. Das Wort "Freizeit" kannten bis dahin nur wenige, Familienurlaub war ein Privileg und der Tourismus steckte noch in den Kinderschuhen. Mit der Erfindung des Dethleffs Caravans begann eine neue Ära, vor allem für das Unternehmen, das sich irgendwann ganz der Caravan- und später auch der Reisemobil-Produktion verschrieb. 
Der Pioniergeist von Arist Dethleffs ist auch heute noch im Unternehmen spürbar. Er steckt in der kontinuierlichen Weiterentwicklung der Baureihen, in unzähligen Innovationen und natürlich auch im Herzen der Camping-Geschichte: der Familie. Seit der ersten Stunde ist das Unternehmen fest mit dem Standort Isny im Allgäu verbunden und behält mit seiner Positionierung als „Freund der Familie“ den Markenkern immer im Blick. 
In Isny werden neben Reisemobilen und Caravans der Marke Dethleffs unter anderem auch Camper Vans und Urban Camper für die Marken Pössl und Crosscamp entwickelt und produziert.
Erwin Hymer Group
Die Erwin Hymer Group ist eine 100-prozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 31.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Hersteller von Reisemobilen und Caravans, Zubehörspezialisten sowie Miet- und Finanzierungsservices unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Reisemobil- und Caravanmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Reisemobilvermietungen Crossrent, McRent und rent easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Zubehörspezialist Movera sowie das Reiseportal freeontour. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.erwinhymergroup.com.
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